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Választókerületi programok
Belváros

Lehrner Zsolt

Március 10-én, kedden 16 és 18 óra között Lehrner Zsolt, az 1. számú 
választókörzet önkormányzati képviselője fogadóórát tart a Piac tér 4. 
szám alatti képviselői irodában, ahol szeretettel várja a belvárosban és 
közvetlen közelében élőket.

Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

Két helyszínen és időpontban tart fogadóórát a 2. számú választókörzet 
önkormányzati képviselője: Kovács Zsoltné március 11-én, szerdán 17 és 
18 óra között a Vörösmarty, március 12-én, csütörtökön pedig – ugyan-
csak 17-től 18 óráig – a Rákóczi iskolában várja a városrész lakóit. 

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Március 9-én, hétfőn 17 és 19 óra között a Királykút Emlékházban tart 
fogadóórát Deák Lajosné, a 11. számú választókerület önkormányzati 
képviselője.

Államtitkári látogatás SóstónTudománybarát település
Kiss-Dávid RenátaKovács Szilvia

Közvetlenül hat rászorulót, a bevontak csa-
ládtagjaival együtt összességében tizennyolc 
felnőttet és gyermeket segít az Alba Caritas 
Hungarica és a Székesfehérvári Kríziskezelő 
Központ programja, mely az Arconic Alapít-
vány segítségével folytatódik. A huszonötezer 
dolláros támogatásról szóló, jelképes csekket 
múlt csütörtökön adták át a Kríziskezelő 
Központban. 

Az Arconic Alapítvány idén is 
folytatja hosszú évek óta tartó 
együttműködését az Alba Caritas 
Hungarica Alapítvánnyal és a 
Kríziskezelő Központtal: a február 
26-án megtartott ünnepségen az 

A tavasz közeledtével már február végén él 
a természet a fehérvári Sóstón. A területet 
a környezetügyért felelős államtitkár, Raisz 
Anikó járta be múlt csütörtökön Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő meghívására, a ter-
mészetvédelmi fejlesztések eddigi és hosszú 
távú hatásaira fókuszálva.

A Sóstó Természetvédelmi Terület 
nemcsak a város egyik legfőbb 
zöld szigete, hanem példaértékű 
természetvédelmi terület is, amely 
jelentős tanulságokkal szolgál – 
erről beszélt helyszíni látogatása 
során a környezetügyért felelős 

Székesfehérvár is csatlakozik a Tudománybarát 
Település Mozgalomhoz – jelentette be kedden 
a Városházán Székesfehérvár polgármestere 
és a Magyar Tudományos Akadémia elnöke a 
Klebelsberg Kuno születésének százötvenedik 
évfordulójára emlékező konferencián.

Másfél évszázada született az okta-
tás és a kultúra egyik legnagyobb 
alakja, Klebelsberg Kuno. Ennek 
apropóján kedden a Városháza 
Dísztermében tudományos emlék-
konferenciát tartottak. Az esemény 
elején Cser-Palkovics András, 
Székesfehérvár polgármestere beje-
lentette: a közgyűlés egyhangú dön-
téssel megszavazta, hogy a város 
a Magyar Tudományos Akadémia 
kezdeményezésére csatlakozzon a 
Tudománybarát Település Mozga-
lomhoz: „A város működése, fejlődése 
igényli a tudomány közreműködését és 
a tudományos együttműködést. Bízom 

A Sóstó egyszerre kínál aktív pihenési lehetőségeket, közös családi élményeket és értékes 
tudást minden korosztály számára 

Freund Tamás, a Magyar Tudományos Aka-
démia elnöke kiemelte: közel ötszáz várost 
és nagyközséget kértek fel a csatlakozásra 
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A rezsicsökkentés védelmében

A rászorulók lakhatásáért

Sajtótájékoztatót tartott hétfőn Molnár Tamás, a Fidesz önkormányzati frakcióvezetője. Mint 
mondta, a Tisza Párt politikusai immár lokális szinten is támadják a rezsicsökkentést. A Tisza kép-
viselőjelöltjéről, Csiszár Béláról elmondta, az elmúlt tizenöt évet brüsszeli multinacionális cégek 
dolgozójaként töltötte, most pedig egy videóban arról beszélt, hogy a rezsicsökkentést pazarlás-
nak tartja. Molnár szerint az áprilisi választás tétje a rezsicsökkentés további biztosítása is.      F. Sz.

Az alapítvány támogatásával más segítséget is kapnak a rászorulók: például havi bérletet, 
hogy megkönnyítsék a munkába járást, vagy tisztálkodási szereket vásárolnak számukra
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benne, hogy megtöltjük tartalommal 
ezt a csatlakozást!” 
Az egész napos tanácskozáson 
a résztvevők számos előadást 
hallhattak Klebelsberg helyéről a 
nemzet- és kultúrpolitikában, az 
egykori miniszter oktatáspolitikai 
elveiről, illetve az egykori ciszteres 
diákról, Fehérvár díszpolgáráról.

államtitkár. Raisz Anikó szerint 
ennek a területnek a megújítása 
nemcsak a jelenben fontos: hosszú 
távon is lényeges, milyen hatással 
van a helyiek szemléletére és arra, 
hogyan gondolkodunk a természet 
megőrzéséről. 
Vargha Tamás, Székesfehérvár or-
szággyűlési képviselője kiemelte, 
hogy bár a város erős ipari háttér-
rel rendelkezik, a tiszta levegő és 
az egészséges környezet megőrzé-
se rendkívül fontos. A Sóstó ezért 
illeszkedik bele a város hosszabb 
távú elképzeléseibe, ahol az ipari 
fejlődés és a természetvédelem 
egyszerre kap helyet. 

Alba Caritas képviseletében Nagy 
Lajosné ügyvivő, illetve Zsabka 
Attila, a Kríziskezelő igazgatója 
vehette át a huszonötezer dollá-
ros támogatásról szóló jelképes 
csekket. 
Ez a támogatás évek óta fontos 
pillér a rászorulók lakhatásának 
biztosításában és társadalmi 
reintegrációjuk elősegítésében. A 
program során átvállalják a bérleti 
díjat a támogatottaktól, amennyi-
ben az illető vállalja, hogy kifizeti 
a rezsiköltséget, és nem halmoz fel 
más tartozást sem.          
                                     (Forrás: ÖKK)
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A diákok parlamentjeBoldog Erzsébet szarkofágfedele
Farkas AngélaNovák Rita

Több mint kétszáz javaslat érkezett, végül 
hatvannégy pontot fogadtak el Székesfehérvá-
ron az Országos Diákparlament delegáltjai. A 
száztizenhét diák munkáját vasárnap a Sóstói 
Stadion rendezvénytermében zárták.

A háromnapos tanácskozás végén 
a küldöttek véglegesítették azt az 
ajánláscsomagot, amely az ország 
diákjainak javaslatait foglalja ös�-
sze. A diákok kétszáztíz javaslattal 
érkeztek az idei tanácskozásra, 
ezeket tematikusan rendezték, 
majd hosszas vita után szűkítették 
a listát. A plenáris ülésen végül 
hatvannégy pontot fogadtak el. A 
leggyakrabban felmerülő témák 
között szerepelt számos mentál

Megérkezett a Koronázóbazilika Nemzeti Em-
lékhely Látogatóközpontjába Boldog Erzsébet 
sírfedele. Svájc nemzeti múzeuma adta kölcsön 
a műtárgyat városunknak. A kincset bemutató 
kiállítást március hatodikán nyitják meg.

A több mint ötszáz kilós műtárgyat 
egy faládában szállították, majd a 
kőtár központi helyére emelték. 
A páratlan kincs egyszer már járt 
városunkban, 2020-ban a Királyok 
és Szentek című kiállításon tekint-
hették meg az érdeklődők. 
A múzeum azt szeretné, ha 
a páratlan művészettörténeti 
értékkel bíró lelet legalább a 

A XIV. Országos Diákparlament végén a diákok átadták javaslataikat Maruzsa Zoltán állam-
titkárnak

A szarkofágot a tössi kolostor szentélyében őrizték a reformációig. A  síremlékből csupán a fedőlap 
maradt fenn, ami az 1890-es évek végén a Zürichi Nemzeti Múzeum gyűjteményébe került. 
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Főépítészek találkozója FehérváronÖsszefogás az idősekért
Rába HenriettaNovák Rita

Minden településen szükséges főépítészt fog-
lalkoztatni a magyar építészetről szóló 2023. 
évi C. törvény szerint. Ezzel kapcsolatban 
rendeztek pénteken Regionális Főépítészeti 
Konferenciát a Városháza Dísztermében.

A Magyar Építészkamara Főépí-
tészi Tagozata 2024. szeptember 
17-én alakult meg. Mint Rumi 
Imre, a tagozat elnöke elmondta, 
már akkor elhatározták a tagok, 
hogy minden évben találkoznak. 
Tavaly Érden tartották az első 
konferenciát, a másodiknak pedig 
Székesfehérvár adott otthont a 

Közösségi összefogás eredményeként újult 
meg a szárazréti idősek otthona udvara. A 
Székesfehérvári Szakképzési Centrum kezde-
ményezésére a fehérvári technikumok diákjai 
korábban egy bölcsődében és óvodában már 
végeztek társadalmi munkát, most pedig a 
szociális intézmény lakóiért fogtak össze.

A Jáky technikum végzősei hét 
héten át dolgoztak azért, hogy 
örömet szerezzenek a szociális 
intézmény lakóinak. A diákok a 
kerítés mellett térköveztek, így 
megszüntették a vizesedést, és 
járdát hoztak létre. 
„A nevelésnek az is fontos része, 

A konferencia résztvevői előadást hallhattak a Fejér vármegyei építési hatósági munkáról, a 
kifogás jogintézményéről, az egyedi eltérések jóváhagyásáról vagy éppen a Településrende-
zési és Építési Követelmények Alapszabályzatának változásairól 

A szakképzési centrum kezdeményezése ezzel nem ért véget, a tervek szerint tovább folytat-
ják a diákok a társadalmi munkát Székesfehérvár intézményeiben 
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Fejér és Komárom-Esztergom 
vármegyei főépítészek számára. 
Az előadások során a főépíté-
szeket érintő jogszabályokról, a 
településtervezést érintő témákról 
tájékozódhattak a találkozó részt-
vevői. A konferencián köszöntőt 
mondott Cser-Palkovics András 
polgármester is. Mint elmondta, 
2023-ban jelentős változás volt a 
főépítészeti munkára vonatkozó 
jogszabályokban, ami hat a helyi 
építési szabályokra és a főépí-
tészi munka mindennapjaira is. 
Székesfehérvár főépítészi tevé-
kenységéről Lantay Attila főépí-
tész beszélt.

hogy a diákok megismerjék, milyen 
jó érzés másokért tenni” – emelte ki 
Oroszné Stefánkó Éva, a techni-
kum igazgatója. 
Mészáros Attila alpolgármester 
emlékeztetett rá, hogy a Székesfe-
hérvári Szakképzési Centrummal 
nem ez az első együttműködésük, 
hiszen egy bölcsődében és egy 
óvodában már dolgoztak a diákok. 
Török Tünde, a Kossuth Zsuzsan-
na Szociális Intézmény igazgatója 
pedig elmondta, hogy az otthon la-
kói nagyon örülnek a megújult ud-
varnak, mert jó időben az idősek 
nagyon szívesen töltik ott idejüket, 
de a diákok munkája ennél sokkal 
többet is jelent számukra. 

Szent István-emlékévig a nemzet 
történelmi fővárosában maradna: 
„A kölcsönszerződést szeretnénk majd 
meghosszabbítani, hogy legalább 
2038-ig Magyarországon legyen 
látható a műtárgy” – mondta Berek 
Veronika, a Szent István Király 
Múzeum régésze. 
Tavaly augusztus huszadikán a 
Városházán számoltak be arról a 
kezdeményezésről, melyet Svájc-
ban élő magyarok indítottak annak 
érdekében, hogy Árpád-házi 
Boldog Erzsébet sírfedele vissza
térhessen Székesfehérvárra. A 
tizennyolcezer aláírást tartalmazó 
kérést a város vezetőinek adták át 
jelképesen. 

higiéniai kérdés, a Nemzeti Alap-
tanterv felülvizsgálata, valamint 
a KRÉTA-rendszer működése és 
a kollégiumok infrastrukturális 
kérdései. 
Maruzsa Zoltán köznevelésért 
felelős államtitkár kiemelte, hogy a 
tavalyi javaslatok mintegy egyhar-
mada már megvalósult, ugyanak-
kor vannak olyan kezdeményezé-
sek, így például a diákigazolvány 
DÁP-rendszerbe való integrálása, 
amelyek hosszabb előkészítést 
igényelnek. 
Mészáros Attila alpolgármester 
lapunknak elmondta, hogy a 
diákok nemcsak problémákat 
fogalmaztak meg, hanem kultu-
rált vita végén konkrét, átgondolt 
javaslatokat tettek.
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Méhésztalálkozó és vándorgyűlés 

Mintegy nyolcvan kiállító és méhész, valamint sok-sok látogató és vásárló vett részt a 
találkozón

A méhészek hisznek benne, hogy az Európa-szerte sikeres ágazat terméke újra kelendő lesz

Vakler Lajos

Ebben az esztendőben is a Videoton Oktatási 
Központba várták az immár 34. Országos 
Méhésztalálkozó szakmai rendezvényének 
résztvevőit és a látogatókat. A találkozó 
otthont adott a Magyar Méhészek 60. Vándor-
gyűlésének is. 

A megnyitón Varga Gábor 
országgyűlési képviselő és 
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Képregényekről is hallhattak 
a könyvtárosok

Kovács Szilvia

Zsúfolásig megtelt hétfőn a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár Olvasóterme a vármegye 
könyvtárosaival, akiknek megtartották az idei 
első továbbképzést. 

A nap folyamán a szakembe-
rek három témában hallhattak 

Rendszeresen vesznek részt továbbképzése-
ken a fehérvári könyvtárosok 
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2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

Cser-Palkovics András polgár-
mester köszöntőjét követően 
Keszler László, a Méhészek Fejér 
Vármegyei Egyesületének elnöke 
beszédében visszatekintett az el-
múlt időszakra, és hangsúlyozta: 
a közösség gondoskodó, termék-
központú munkája tovább erősíti 
a magyar méhészet rangját.  
A találkozón szóba került, hogy 
az elmúlt időszakban a stagnáló 

mézfogyasztás miatt leszálló 
ágba került az ágazat, de a mé-
hésztársadalom bizakodó, mert 
úrrá lettek a nehézségeken. 
A méhésztalálkozóval együtt 
rendezett  Magyar Méhészek 

Vándorgyűlése több mint egy 
évszázados múltra tekint vissza. 
A mostani, fehérvári esemény pe-
dig különleges jelentőségű volt, 
hiszen száztizenkét év után ren-
dezték meg ismét az eseményt. 
1914-ben találkoztak utoljára, és 
az akkori kiállítók közül sokan 
ott kapták meg a behívójukat, 
hogy aztán az első világháború-
ban harcoljanak. 

előadásokat. A sajátos nevelési 
igényű gyermekek elfogadásához 
adott hasznos tanácsokat Farkasné 
Szűrös Ágnes, az Érted Vagyunk 
Szakiskola főigazgatója. 
A silent book, vagyis a szöveg nél-

küli képkönyv felhasználásához is 
segítséget kaptak a könyvtárosok. 
Mindezek mellett a képregények 
témájáról is hallhattak előadást 
a szakemberek a továbbképzés 
során. 
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Kilencvenötödik születésnapján köszöntötte múlt csütörtökön Hetlinger Sándornét Földi 
Zoltán önkormányzati képviselő. Az élet minden pillanatát családja körében, szeretetben 
megélő ünnepelt örömmel fogadta a jókívánságokat, és vette át a miniszterelnök által aláírt 
oklevelet és a város ajándékát. Marika néni négy unoka mellett ma már nyolc dédunoka 
mindennapjait követheti óvó szeretettel.                                                                            (Forrás: ÖKK) 

A hideg tél után enyhe márciussal indítot-
tunk. Itt az ideje a lemosó permetezésnek: 
réz, kén és olaj kombinációjával érhetjük el a 
maximális hatást! 

Egészen a rügyek pattanásáig van 
lehetőségünk a lemosó permetezés 
elvégzésére, de nem érdemes az 
utolsó pillanatra hagyni, mert a ha-
logatásnak könnyen lemaradás lehet 
a vége, ha a virágzás előtt szeles 
vagy esős időnk lesz, és ez megaka-
dályozza a permetezést.
A gyümölcsfák talán legjelentősebb 
kiskerti kórokozói a monília és a 
tafrina. Előbbi a csonthéjasok virág- 
és hajtáselhalását okozza, ami ellen 
csak virágzásban tudunk védekezni. 
Szerencsére a készítmények nem 
bántják a beporzást végző méheket, 
így napközben a teljes virágzás 
időszakában permetezhetünk. 
A tafrina az őszibarack és a nektarin 
levélbetegsége, ami akár teljes 
lombvesztést is okozhat. És bár a fa 
a fertőzés után újra kilevelesedik, 
az az évi termés mennyiségét és 
minőségét a betegség jelentősen 
rontja. Itt nem a virágzáshoz, hanem 
a levélrügyek megindulásához 
időzítünk. 
A két permetezés nem mindig esik 
egy időbe, ezért gondosan oda kell 
figyelni, hogy mikor és melyik be-
tegség ellen szükséges a védekezés! 
Mindkét kórokozó esetén érdemes a 
kezeléseket valamilyen gyenge, nem 

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Maroshegyi egészségnap

Marika néni kilencvenöt éve

Márciusi feladatok a kertben
Ferenczy-Nagy Levente 

Szombaton ismét a maroshegyi Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház adott otthont a városrészi egész-
ségnapnak, mely tizenöt éve innen indult útjára.

A program mára korszerű eszköz-
parkkal és telt házas alkalmak 
mellett segíti hónapról hónapra a 
székesfehérváriak egészségének 
megőrzését: „Tizenöt éve indítottuk 
az egészségfejlesztési programot, és 
akkor találtuk ki, hogy városrészen-
ként is megkeressük a fehérváriakat, 
akik ezt nagyon nagy lelkesedéssel 
fogadták. Ez alatt az időszak alatt már 

A program népszerűsége töretlen, egy-egy alkalommal akár száz fő is részt vesz a vizsgála-
tokon, a frekventált városrészekben pedig rövid idő alatt betelnek a helyek

A gyümölcsfák talán legjelentősebb kiskerti 
kórokozói a monília és a tafrina – fogalmazott 
szakértőnk, Németh László kertészmérnök
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Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

perzselő rézkészítménnyel kiegészí-
teni. 
Természetesen nem csak vegyszeres 
védekezés lehetséges: egyre többen 
fordulnak a biológiai növényvéde-
lem felé. Ilyenkor kiemelten fontos 
a megelőzés, az időben észlelt 
kártevők és kórokozók elleni na-
gyon korai védekezés. A növények 
immunrendszerének természetes 
megerősítésére számos algatartalmú 
készítmény és biostimulátor kapha-
tó. A talajélet felpezsdítésére külön-
böző szerves trágyák, komposzt és 
huminsavkészítmény érhető el. A 
tápanyagok felvételét a mikorrhiza 
gombák segítik, míg a belső egész-
séget különböző baktériumok vagy 
trichoderma gombák használatával 
fokozhatjuk. A kívülről támadó kár
tevők ellen pedig a ragadozó atkák, 
rovarpatogén bacilusok, növényi 
vagy állati eredetű kivonatok (zsurló- 
és csalánkivonat, tejsavó) jelentik a 
biológiai védelem alapjait. 

több tízezer vizsgálatot végeztek el a 
kollégák!” – mondta el lapunknak 
Östör Annamária egészségügyi 
tanácsnok. 
A maroshegyi helyszín továbbra is 
kiemelt szerepet tölt be a sorozat 
életében. Ezt jól mutatja, hogy a 
regisztráció kezdetével a férőhe-
lyek egy-két óra elteltével beteltek. 
Az eszközpark az évek során 
folyamatosan bővült, ma már test
összetétel-mérő és boka-kar index 
meghatározására alkalmas készü-
lék is segíti a munkát, a régebbi 
műszereket pedig korszerűbbek 
váltják fel. 
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Bemutatkoznak a Versünnep döntősei

Czombál András 

Kulkov Szonja

Schneider-Zaj Ákos

Fekete Alex Richárd

Magony Péter

Szabó Gergő

Harsányi Péter

Radics Luca

Vagyon Réka

Fontos Anna

Rácz Lili Szonja

Szücs Boglárka

Az elődöntőn Radnóti Miklós Második 
eclogáját hallhattuk a Teleki Blanka Gim-
názium tanulójától. A 10. osztályos fiatalt 
Réger-Kovács Adrienn segítette a felkészü-
lésben. A tizenöt éves András már többször 
kipróbálta magát a színészetben, több nagy 
színház előadásában szerepelt, közel áll 
hozzá a színpad és így a versmondás is. 
Mentora az elődöntőt követő sorsoláson 
Kozáry Ferenc lett.

A Szent Imre Gimnázium tanulója nem elő-
ször járt a Versünnepen, és mint lapunknak 
elmondta, minden alkalommal értékes 
tapasztalatokat szerzett. A 11. osztályos 
diák szerint a versmondás lehetőség arra, 
hogy a költeményeken keresztül érzelmeket 
adjon át másoknak, és új oldaláról mutassa 
meg magát. Felkészítő tanára Náray-Szabó 
Lívia, mentora Ballér Bianka. 

A tizenegyedik osztályos fiatal a Vasvári Pál 
Gimnázium diákja. A Versünnepre idén is 
azért jelentkezett, mert szereti a verseket, 
és mert a versmondók között találkozhat 
hasonló gondolkodású, művészetre nyitott 
kortársaival. Az elődöntőre Móra Ferenc Esti 
imádság című versével érkezett. A döntőig 
színházi mentora, Kozáry Ferenc segíti a 
felkészülésben.

A Teleki Blanka Gimnázium 11. osztályos 
tanulója. Most először jelentkezett a 
Fehérvári Versünnepre, elmondása szerint 
szeretett volna több tapasztalatot szerezni 
a versmondásban. Régóta érdekli a színház 
világa, több színjátszó kör tagja most is. A 
válogatóra Kosztolányi Dezső A hídon című 
versével érkezett, és Árgyelán Dánielné 
készítette fel. A döntőig Bari István Péter 
segíti a munkáját.

A Deák Ferenc Technikum 11. osztályos 
diákja. Már többször indult a Versünnepen, 
ezúttal József Attila Talán eltűnök hirtelen 
című versével állt színpadra a válogatón. 
Pétert Vajda Andrea készítette fel az első 
fordulóra, színházi mentora, Juhász Illés 
pedig a döntőig segíti majd a munkáját.

József Attila Minden rendű emberi dolgokhoz 
című versével állt színpadra az elődöntőn. 
A Szent Imre Gimnázium végzős tanulója 
szintén nem először járt a Versünnepen. Idén 
is azért jelentkezett, mert szeretett volna át-
adni magából egy kis részletet a közönség-
nek. Felkészítő tanára Náray-Szabó Lívia, 
mentora Kádas József. 

A Tatabányai Szent Margit Gimnázium 
11. osztályos diákja az elődöntőre Faludy 
György Tanuld meg ezt a versemet című 
költeményével érkezett. Mint elmondta, sze-
rette volna kipróbálni magát egy nagyobb 
versenyen is, hiszen szeret verseket monda-
ni, és minden álma, hogy színész legyen. Az 
elődöntőre Tariné Pethes Nóra készítette fel, 
a döntőig mentora, Váradi Eszter Sára segíti 
majd a munkáját.

A Vasvári Pál Gimnázium végzős diákja 
Pilinszky János Miféle földalatti harc 
című versével állt színpadra a válogatón. 
Felkészítő tanára Ferenczy Noémi. Mint 
mondta, szereti olvasni a verseket, de még 
inkább életre kelteni azokat. A döntőre való 
felkészülésben Ionescu Raul segíti. 

A Ciszterci Szent István Gimnázium tizen-
egyedik osztályos tanulója. Többször indult 
már a Versünnepen, elmondása szerint a 
versmondáson keresztül tudja a leghitele-
sebben kifejezni önmagát, és az emberek 
szívéhez eljutni a számára fontos témák-
kal. Az elődöntőre Huszár-Bércesi Katalin 
segítségével József Attila Elégia című versét 
hozta. Mentora a döntőig Kelemen István.

A 10. osztályos tanuló a Kodolányi János 
Gimnázium diákja. Most először jelentkezett 
a Versünnepre. Mint elmondta, azért, hogy 
fejlődjön, közelebb kerüljön a versmondás-
hoz és szakmai véleményt kapjon. Láposi 
Anita Judit készítette fel az elődöntőre, ahol 
Szabó Lőrinc Beszélgetés a tengerrel című 
versével állt a zsűri elé. Mentora Decsi Edit.

A Vasvári Pál Gimnázium tizedikes tanulója 
sokféle művészeti ágban kipróbálta már 
magát, több szavalóversenyen is részt vett. 
Szerette volna megmérettetni magát a 
Versünnepen is. Az elődöntőre Csukás István 
Istenke, vedd térdedre édesanyámat című 
versével érkezett, a felkészülésben Brunner- 
Tóth Andrea segítette. A döntőig Juhász Illés 
segíti a munkáját.

A Szent Imre Gimnázium végzős diákja 
már negyedik alkalommal jelentkezett a 
Versünnepre, mégpedig azért, mert sok 
barátot szerzett a versenynek hála, és sokat 
fejlődött abban, hogy kifejezze önmagát. 
Ezúttal Rakovszky Zsuzsa Látnok című versét 
hozta az elődöntőre, amire Náray-Szabó 
Lívia készítette fel. Mentora Egyed Attila. 

Farkas Angéla

A XVI. Fehérvári Versünnep elődöntőjén idén ötven fiatal állt színpadra a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. Közülük tizenketten jutottak be a március huszonegyedikei döntőbe. Most 
őket mutatjuk be olvasóinknak.
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Vezetőségválasztás 
a Csoóri Sándor Társaságnál

Mesterek és tanítványok

Borlovagrendek találkozója

Vezetőségválasztó közgyűlést tartott múlt csütörtökön a Csoóri Sándor Társaság, mely 
megalakulásakor névadója életművének kiemelt gondozását tűzte ki céljaként. A Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban a közösség tagjai újabb öt évre megerősítették Bakonyi 
Istvánt elnöki, Ocsenás Katalint pedig elnökhelyettesi tisztségében, míg a titkári feladatokat 
továbbra is Jakubek Tiborné látja látja el.                                                                                              V. L.

Szombaton a Magyar Király Szállóban tartotta újabb találkozóját a Noé-hegyi Szent István 
Borlovagrend. A nemes nedű ünnepét Róth Péter alpolgármester, tiszteletbeli borlovag 
nyitotta meg. Az estélyen megtudhattuk, melyik borászat viselheti az idén a Borlovagrend 
Zászlósbora címet: a díjnyertes 2025-ös chardonnay borával a Csóbor Pincészet lett.          V. L. 

P. Maklári Éva gondolataival köszöntötték a megjelenteket múlt pénteken a Vörösmarty Társa-
ság Kossuth utcai termében, ahol a fenti címmel, Bokros Judit moderálásával egy különleges 
találkozóra várták az irodalom barátait. A találkozó egyben ünnep is volt, hiszen Péntek Imre 
költő ezen a napon tartotta nyolcvannegyedik születésnapját. Az est keretében Péntek Imre, Gál 
Csaba és Gellén-Miklós Gábor irodalmi beszélgetése várta az érdeklődőket.                                 V. L. 
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A Csongor és Tünde 
a ma fiataljait is megszólítja 

Bár a Csongor és Tünde nyelvezete a XXI. századi fiataloktól elég távol van, a mesés világ, 
a jó és a gonosz küzdelme, az ármányt és minden más akadályt legyőző szerelem mégis rend-
kívül jó hídnak bizonyultak a mai ifjak felé 

Az Atlantisz-programban résztvevő fiatalok idén is megmutatták érzékenységüket, tehetsé-
güket és fogékonyságukat a jóra  

Mozgalmas és statikus képek váltották 
egymást a színpadon, hol a színes tündéri 
világba, hol az éjfekete sötétségbe, a gonosz 
birodalmába kalauzolva a nézőt, aki a 
szereplőkkel közösen átélt megpróbálta-
tások után nagy sóhajjal lélegzett fel, és 
nyugtázta a történet remek befejezését

Csongor és Tünde története elevenedett 
meg tizennégy fehérvári iskola tizenhat 
színjátszó csoportjának előadásában a 
fehérvári teátrum színpadán kedden este. 
Az Atlantisz Tehetséggondozó Program kere-
tében idén Vörösmarty Mihály színjátékát 
láthatta a közönség. 

Százkilencvenöt évvel ezelőtt Szé-
kesfehérváron került ki a nyomdá-
ból Vörösmarty drámai költemé-
nye. A Csongor és Tünde 1830-ban 
született, ám a pesti cenzúra nem 
engedélyezte a kiadását, ezért írója 
Székesfehérvárott, egykori gimná-
ziumi oktatója, Szabó Krizosztom 
segítségével adta ki művét 1831 ta-
vaszán. A Vörösmarty Színházban 
kedden este egyszerre volt jelen 
dalban, prózában, helyszínben a 
múlt és a jelen.                     
                                     (Forrás: ÖKK) 

Fo
tó

k:
 Si

m
on

 Er
ik

a

FehérVár közéleti hetilap • Felelős kiadó és szerkesztőség: Fehérvár Médiacentrum Kft., 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/A. Levelezési cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel utca 17/A. vagy 8001 Székesfehérvár, Pf. 229. • E-mail: ujsag@fmc.
hu • Főszerkesztő: Wéhli Regős Dóra • Telefon: 22 516 100 • Az e heti lapszám szerkesztője: Somos Zoltán • Fotók: Kiss László, Simon Erika • Hirdetés: marketing@fmc.hu • Terjesztési problémák bejelentése: terjesztes@fmc.hu vagy 22 502 663 • Tördelés, 
nyomdai előkészítés: Fehérvár Médiacentrum Kft. • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató • Terjesztő: Privát Posta Kft. • A FehérVár megjelenik hetente 40 000 példányban • ISSN: 2061-2273



8 TÖRTÉNELEMFEHÉRVÁR 2026.03.05.

A Képes Krónika első oldalának szövege

„Az Úr nevében. Mivel a magyarok tetteinek krónikája mind a jelenvalóknak, mind 
az eljövendőknek igen hasznos és tanulságos, ezért – hogy a feledés homálya el 
ne borítsa – szükségesnek látszott írásba foglalni mindazt, ami a régiek idejében 
történt, és ami az idők folyamán a magyarokkal megesett. 
Mert az emberi élet rövid és mulandó, az emlékezet pedig gyarló, s ami nincs felje-
gyezve, könnyen az enyészeté lesz. Ezért a bölcs elődök gondoskodtak arról, hogy 
a királyok és fejedelmek dicső és nevezetes cselekedetei írásban maradjanak fenn, 
hogy az utódok okulására szolgáljanak, és példát adjanak a jóra, valamint intsenek 
a rossz kerülésére. 
Különösen is illendő feljegyezni azoknak a királyoknak és főembereknek a tetteit, 
akiknek hatalma alatt országok virágoztak, a hit gyarapodott, az igazságosság 
erősödött, és a nép békében élt. Mert az erény jutalma a dicsőség emlékezete, a 
gonoszságé pedig a szégyen és a feledés.
Ezért követve a régiek példáját, elhatároztuk, hogy a magyarok eredetét, viszon-
tagságait, harcait, győzelmeit és szerencséjének változásait – amennyire a régi 
írásokból és hiteles elbeszélésekből megismerhetők – hűségesen összegyűjtjük 
és rendbe foglaljuk, hogy a jövendő nemzedékek megismerhessék, miként vezette 
Isten a magyar népet kezdetétől fogva mind a mai napig.”

Hétszáz éve született 
hazánk nagy királya, I. Lajos

Uralkodása alatt három tenger mosta az ország partjait

A Ludovicus Magnus Moiret Ödön szobra a királyról, Nagy Lajosról, amit 1938-ban állítottak 
fel Székesfehérváron, a Kármelhegyi Boldogasszony-templom oldalában 

A Képes Krónika első lapja, mely fent Lajos király személyét ábrázolja a trónon. Tekintettel 
arra, hogy az Anjouk idegen eredetű dinasztia voltak (nápolyi–francia Capeting-ház), ezért 
szükségeltetett az igazolás, hogy „valódi” magyar királyok. 

Nagy Zoltán Péter

„A király megszólal: »Nem ismersz engemet, 
/ Toldi, ősz barátom, hogy elfordul szemed? / 
Én vagyok, a király... nem aki megbántott – / 
Én, Lajos, szólítlak, régi jó barátod.«” Ki ne 
emlékezne e könnyfakasztó sorokra, Arany Já-
nos csodálatos trilógiájának záróakkordjaira? 
A haldokló vitéz, Toldi ágyánál Magyarország 
királya, I. Lajos állt, ki e cikk megjelenésének 
napján éppen hétszáz esztendeje született.

1326. március ötödikén látta meg 
a napvilágot Károly Róbert magyar 
király és Łokietek Erzsébet lengyel 
hercegnő harmadik fiúgyermeke, 
Lajos, akinek egyik bátyja – a 
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korra jellemző korai gyermekhalá-
lozás miatt – már nem élt, a másik 
pedig Lajos négyéves korában halt 
meg. Így a Visegrádon született 
ifjú herceg már négyéves korában 

hivatalos trónörökös lett.
A „Közhasznu esmeretek tára A’ 
Conversations-Lexicon szerént 
Magyarországra alkalmaztatva, 
4. kötet, Delphin – Florus (Pest, 
1832)” így írt arról a szörnyű 
esetről, amely Károly Róbert király 
családját érte Lajos négyéves ko-
rára: „Drugeth Nápolyból szakadt 
magyar nemzetség. Tagjai közül 
emlékesek: 1) Filep, a’ ki János öc�-
csével együtt I. Károly uralkodása 
alatt jött Magyarországra... Miklós, 
János fija, jelen vala Visegrádon, 
mikor Zaah Felician dühösködik 
ott a’ királyi ház tagjai ellen, és 
a’ király gyermekeinek védel-

mében nehéz sebet kapott fején, 
a’ nápolyi háboru alkalmával 
salernoi várnaggyá tette I. Lajos 
király, melly vár az ő keze alatt 
vala 1350–52, azután országbíró ’s 

turóczi főispány vala; 1358 pedig 
Velenczébe küldetett a’ királytol a’ 
zágrábi püspökkel, a’ köztársaság-
gal kötött béke megerősítésének 
kicserélésére ’s a’ doge esküvé-
sének meghallgatására.” Ugyanis 
Drugeth Miklós volt az, aki Lajos 
herceget a lovagi készségekre, azaz 
vadászatra, nyilazásra, vívásra, 
lovaglásra, úszásra, valamint 
sakkmesterségre és versmondásra 
tanította. 
Ez a Drugeth Miklós ott volt azon 
a szörnyű napon Visegrádon, ami-
kor Záh Felicián karddal rontott 
Károly Róbertre és királyi család-
jára. Drugeth Miklós nem kímélve 
magát oltalmazta a királyt és a 
trónörököst. Kapott is kemény se-

beket a fejére a hős vitéz, de ahogy 
a fenti írásból kiderült, Lajos király 
nem volt adósa később sem neki. 
Nem pusztán mesterének tartotta 
Drugeth Miklóst, hanem baráti 
védelmezőjének is, akitől lovagi 
példákat gyűjtött gyermekkorában 
Lajos herceg. A világhódító Nagy 
Sándor mellett őszinte példaképe 
volt László, a szent király, akit 
szintén magyar királyi atya és 
lengyel anya nemzett, akárcsak 
Lajost.
A herceg nemcsak lovagi képessé-
geket tanult mestereitől, de kiváló-
an beszélte a magyar nyelv mellett 
a latint, az olaszt, a németet és a 
franciát is. A szláv nyelvek tanítá-
sa terén mulasztottak a mesterek, 
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A kép Lajos király győzelmét illusztrálja a törökök felett a bulgáriai ütközetben

Záh Felicián 1330-as merénylete a királyi család ellen. A képen az anyakirályné mellett álló legény Lajos herceg. A kép jobb oldalán a védel-
mező Drugeth Miklós, a herceg mestere. 
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amit később lengyel királyként 
bizony nélkülözni volt kénytelen 
Lajos. A herceg tizenhat éves volt, 
amikor apja meghalt, és rá öt nap-
ra, 1342. július huszonegyedikén 
királlyá koronázták Székesfehér
váron, a Nagyboldogasszony- 
bazilikában. Ugyanitt temette el 
apját, Károly Róbertet, méghozzá 
a bazilika általa építtetett gótikus 
szárnyában. 
Lajos erős, stabil országot örökölt 
apjától, ami hosszú királyságában 
segítette őt. Bár nem mindenben 
képviselte atyját, hiszen abban 
az időkben is fel-felsejlett a Szent 
Korona nemességének széthúzása. 
Az ifjú Lajos király több dologban 
édesanyját, Erzsébet királynét 
követte. Szellemi alapvetésének 
vezérgondolatait Virág Benedek 
így írta meg 1816-ban: „Az ifjú 
Király »emlékezett arról, a’ mit 
sok erős férfiak mondottak, hogy 
a’ hazáért vért kell ontani, s’ nem 
kételkedének ontani, hogy holtok 
után is a’ maradéknál dücöséges 
emlékezetben lennének: kezde 
gondolkodni, mi módon vehetné 
viszsza, a’ mit Országától akár a’ 
szomszédok, akár a’ pártütök vagy 
hitetlenek, az Szent Koronának 
kárára, elfoglaltak«, úgymond a’ 
hazai krónika. Ébresztő gondolat, 
és méltó a’ Hazafiakhoz!” Éppen 
ez az alapelv vitte Lajost első 
királyi útján Nagyváradra, Szent 
László király sírjához. 
Lajos király gazdaságilag is erős 
országot örökölt apjától. Annak 
erejét hódításaival kívánta tovább 
növelni. Ilyen megfontolásból 
indult a Kelet-Balkán elfoglalására, 
hiszen az oszmán hatalom már ter-
jeszkedett ebbe a térségbe. Ezzel 
Európa keresztény védelmezőjévé 

vált. De diplomáciai „hódításai” 
is erőteljesek voltak, amit jól 
példázott Horvátország, Bosznia 
és Moldova behozatala a Szent Ko-
rona alá. Ugyanakkor nem tűrte a 
központosítás elleni pártütéseket, 
mindenkor Magyarország jövőjét 
állította a középpontba. Talán 
ennek is tudható be a velenceiek 
elleni stratégiája, amely messze 
vitte Magyarország határait, ahogy 
azt Boncz Ferenc 1877-ben írta: „A 
századok folyamában Fiume, előbb 
mint igénytelen falu, majd mint 
szabad kikötővel biró város emel-
kedett – már az Árpádok idejében 
a magyar korona alá tartozott. 
Azonban már a következő két 
században a dalmatiai tengerpar-
ton keletkezett apróbb köztársasá-
gok majd a velenczei köztársaság 
hatalmas tengeruralma magához 
vonzotta, vagy ha ez nem sikerült, 
fegyverrel hódította meg a dalma-
tiai partvidéket elannyira, hogy 
1357-ik év előtt egész Dalmatia s 
igy a kérdéses terület is Velencze 
hatalma alatt állott. Csak midőn 
I. Lajos királyunk a Velenczeiek 
elleni háborúját nem mindennapi 
siker és dicsőséggel bevégezte, 
mondott le a köztársaság az emlí-
tett évben egész Dalmatia birto-
káról nagy Lajos magyar király és 
örökösei javára.” 
Lajos uralkodása alatt a Magyar 
Királyság a kontinens nagyhatal-
ma lett, ahol a király császár volt 
a saját országában. Ezt a státuszt 
tovább erősítette a perszonálunió 
Lengyelországgal, hiszen Lajost ott 
is királlyá választották. Ekkor volt 
a Magyar Királyság – vagy leg-
alábbis királyának birodalma – a 
legkiterjedtebb, amit évszázadok-
kal később is úgy emlegettek, hogy 

három tenger mosta Magyarország 
partjait. E három nagy víz a Balti-, 
a Fekete- és az Adriai-tenger volt. 
Lajos király uralma alá tartozott 
többek között Dalmácia, Bosznia, 
Bulgária északi része, valamint 
Galícia, illetve Lengyelország is.
Ezekben az időkben rengeteg le-
genda – vagy igaz történet – szüle-
tett harcosokról, hősökről, magyar 
vezérekről. Utóbbiak sorában 
volt Lajos király is, aki nemcsak 
szavakban őrizte a lovagság eré-
nyeit, hanem a harcmezőkön is 
tevékenyen részt vett a csatákban. 
Korához kötik a legendás Toldi 
Miklós bihari nemest, aki a nagy 
király számtalan ütközetében véd-
te a magyart, vigyázta az országot. 
Ilyen vitézek egész sora gondos-

kodott a tisztességről és a hazáról, 
de ebben a király, Lajos is segített, 
amit a Magyar Almanak 1794-ben 
A’ Magyar vitézi Rendekről című 
írásában így fogalmazott meg: 
„Az Arany Sarkantyús Vitézekről 
Ez a’ vitézi Rend, mellyet I. Lajos 
Magyar király állított fel, igen nagy 
betsben volt hajdan a’ nemzetnél, 
’s tsak azok vétettek abba fel, a’ 
kik virtusaik által magokat mások 
felett meg külömböztették, a’ mint 
ezt bővebben láthatni, a’ Magyar 
Sz. Koronáról irott könyveinek 537 
és 538 lapjain. Időnkben töbnyi-
re polgári virtusokkal ékeskedő 
férfiak tétetnek annak tagjaivá a’ 
Király koronáztatásának végbe 
menetele után.” 
Nagy Lajos király a koronázó-
városban kérte fel Kálti Márk 
őrkanonokot a Képes Krónika 
elkészítésére, ami a ma történészei 
számára is alapvető forrásként 
szolgál. E mű természetesen a kor 
dinasztikus propagandája volt, 
ami a nemzet történetét hivatott 
bemutatni amolyan királytükör-
ként (speculum regis), de egyben 
legfontosabb üzenete az, hogy a 
magyar történelemben az Anjouk 
uralma nem megszakítja az Ár-
pád-ház hatalmát, hanem betelje-
síti azt. 
A tizenhatodik században nép
hagyományokra alapozva írta meg 
Ilosvai Selymes Péter százegy 
versszakos történetet Lajos király 
koráról, a hatalmas erejű bajnok-
ról, Tholdi Miklósról, melynek ezt 
a címet adta: „Az híres neves Thol-
di Miklósnak jeles cselekedetiről 
és bajnokságáról való história”. 
Arany János trilógiája – Toldi, Tol-
di szerelme, Toldi estéje – sok ma-
gyar kedvenc irodalmi műveként 
sorakozik a házi könyvtárban. A 
Toldi estéje végén a nagy király 
így szólt immár halott bajnokához, 
Toldi Miklóshoz: „Hajt az idő, nem 
vár: elhalunk mi, vének, / Csak 
híre marad fenn karunk erejének: 
/ Más öltőbeli nép, más ivadék nő 
fel, / Aki ésszel hódít, nem testi 
erővel.”



Feladatok:
        • Huszonnégy órás üzemvitel felügyeleti feladatok 
           adminisztratív ellátása,
        • Felhasználói igények fogadása telefonon és online felületen
        • Feladatok adminisztratív feldolgozása, szükség esetén azok
           továbbítása.
Szükséges végzettség:
        • Középfokú végzettség
        • Ms Office felhasználói szintű ismerete
Előny:
        • Műszaki végzettség vagy műszaki affinitás
        • Távfelügyeletben szerzett tapasztalat
Amit mi ajánlunk, többek között:
        •  Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, 
            egészségügyi szűrések
        •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
        •  Ajánlási rendszer
        •  Képzési lehetőség
        •  Útiköltség-támogatás
        •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
        •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

üzemviteli munkatárs
   Főbb feladatok:
          •   Gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik 
  üzemeltetése, üzemképességének fenntartása
          •   Üzemviteli ellenőrzések;
          •   Gyújtófeszültség mérések, gyújtógyertyák 
  karbantartásának elvégzése;
          •   Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a  
  munkákban;
   Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség
   Előny:
          •  Kazánkezelői vagy kazángépész (12 t/h felett) végzettség;
          •  Villamosmű-hálózat kezelői végzettség
   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

hőtermelőberendezés-kezelő
munkatársnak.

Édes hétfő a SZÉPHŐ-nél 
Ismét megrendezték az Édes hétfők elne-
vezésű eseményt a SZÉPHŐ Zrt.-nél. A cég 
dolgozói által sütött süteményekből befolyt 
összeget ezúttal egy leukémiás gyerme-
keket és betegeket segítő alapítványnak 
ajánlották fel.

Immár ötödik alkalommal szer-
veztek jótékonysági süteményvá-
sárt a társadalmi felelősségválla-
lás jegyében a SZÉPHŐ Zrt.-nél. 
A befolyt összeget ezúttal is 
egy, a kollégák által kiválasztott 
jótékonysági szervezetnek aján-
lották fel. Az összegyűlt 650.000 
forint a leukémiában szenvedő 
betegeket hivatott segíteni. A ki-
választott szervezet, a Tegyünk 
a Leukémiás Gyermekekért és 
Betegekért Közhasznú Alapít-
vány célkitűzése a rosszindulatú 
betegségekkel küzdő gyermekek 
és felnőttek támogatása, gyógy-
szerek beszerzése, valamint a 
családok anyagi és lelki segítése 
a kezelések alatt. 
„Öt-nyolc családnak fogunk tudni 
segíteni. Azt kell tudni rólunk, 
hogy a betegeink hosszú hónapokat 
töltenek kórházban, ezáltal vala-
melyik szülő kiesik a munkából, a 
keresetből, hiszen éjt nappallá téve 

A SZÉPHŐ Zrt.-nél a továbbiakban is tervezik hasonló jótékonysági kezdeményezések meg-
valósítását, hiszen a munkatársak számára is fontos a társadalmi felelősségvállalás, amit 
különböző közösségépítő programokkal kötnek össze 
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a gyermeke mellett van. Ilyenkor 
élelmiszert, fertőtlenítőszer- 
csomagot szoktunk vásárolni nekik. 
Illetve a mindennapi kiadásokra 
utaljuk ki a pénzt, mert a családok 
bevétele megcsappan, ezzel szem-
ben a kiadásaik nőnek, hiszen szin-
te a kórházban is fent kell tartani 
egy külön háztartást maguknak” 
– árulta el Bajzáth Krisztián, a 
Tegyünk a Leukémiás Gyerme-
kekért és Betegekért Közhasznú 
Alapítvány kuratóriumi elnöke. 
Szauter Ákos, a SZÉPHŐ Zrt. 
vezérigazgatója a kezdeménye-
zéssel kapcsolatban elmondta, 
hogy mindenki számára jó 
érzés, amikor tehet valamit olya-
nokért, akiknek segítségre van 
szükségük: „Soha nem tudhat-
juk, mikor kerülünk esetleg mi is 
hasonló helyzetbe, de akkor biztos, 
hogy nekünk is jólesne, ha valaki 
segítene rajtunk!” 

Farkas szilárd
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TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési-
Szakbizottsága a 94/2026. (II.19.) számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a 
város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap-
terület

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Bástya u. 1. fsz. 4. 36 m2 2 félszoba komfortos 36 000,-

Jókai Mór u. 2. fsz. 2. 39 m2 1 komfortos 39 000,-

Megyeház u. 7. fsz. 4. 38 m2 1 komfortos 34 000,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. április 8. (szerda) 18:00 óra.
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, 
„Közszolgálati bérlakás pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.
A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek 
meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak 
felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/6699-334 -es telefonszámokon.

A világ bauxitjának 
harminc százalékán ültünk

Nagy Zoltán Péter

Városunk tudós elméit sajnos csak hiányosan 
őrizzük. Március elsején emlékezhettünk meg 
a Fehérváron született tudósról, Vadász Elemér 
geológusról születésének száznegyvenegyedik 
évfordulóján.

Zsidó házastársak gyermekeként 
született a Színház utcában. Az ifjú 
diák érdeklődése már a gimnázi-
umi években a Föld keletkezése 
felé fordult, valamint az őslények 
kutatására fókuszált. 1906-ban 
még a Budapesti Tudományegye-
tem hallgatójaként publikálta a 
tizenötödik kerületi rákosi vasúti 
bevágás mediterrán korú faunáját. 
Számtalan napilap és szakújság 
foglalkozott ezzel a dolgozatával. 
Vadász Elemért a Budapesti Tu-
dományegyetem Föld- és Őslény-
tani Tanszékén egy évvel később 
gyakornoktanárrá választották. 
1908-ban izgalmas bejelentést tett 
a Földtani Társulat ülésén az egye-
tem ásványtani intézetében, ahol a 
Piszkén talált rendellenes cytoteras 
fajról, azaz szörnysejtről beszélt. 

Később a Mecsek völgyeiben, 
hegyein kutatta a szénlelőhelyeket, 
melyek az őslénytan paradicso-
mának számítottak. De izgatta 
Vadászt a földtan segítségével 
meglelhető ásványok összetétele és 
későbbi felhasználása is. 
Aktívan vette ki részét az első 
világháború hátországi munkájá-
ból. Meggyőződése volt, hogy nem 
lehet sikereket elérni a fronton, 
ha az ott harcoló katonák között 
nincs olyan, ki jártas a földtani 
ismeretekben. Aztán belezavaro-
dott a kommunista diktatúrába, 
annak pártolója lett, és örömmel 
szervezte a Marx–Engels Munkás-
egyetemet. Érthető módon hosszú 
időre eltűnt a látómezőből a véres 
forradalom felszámolása után. A 
Magyar Általános Kőszénbánya Rt. 
geológusaként dolgozott, és meg-
írta A szén és a petróleum múltja 
és jövője című tanulmányát. Ekkor 
jött a „csalóka fém”, az ezüstként 
csillogó alumínium, amely majd 
egy évszádon át csak hitegette az 
embereket, hogy milyen nagyszerű 
is. Miután ráleltek a Gánt környéki 

kiváló ércre, azt kimondottan világ-
szenzációnak értékelte: „Ezeken a 
területeken található bauxitmennyisé-
get mintegy 200 millió tonnára becsü-
löm... A világ első és leggazdagabbnak 
ismert bauxitterülete, Franciaország 
összes készletét 60 millióra becsülik 
... a világ eddig ismert bauxitkészlete 
... mindössze 400–450 millió tonnára 
tehető, az említett dunántúli terüle-
tek nélkül, amelyek ilyenformán a 
világkészletnek mintegy 30 százalékát 
teszik.” 
Nos, így lettünk bauxit-világhata-
lom, már a német hadiipar alumíni-
uméhsége miatt is, de főleg akkor, 
amikor a Szovjetunió vagonszám 
hordta a bauxitot feldolgozásra. A 
németek bevonulásával Vadászt 
kényszernyugdíjazták, de legalább 
túlélte a származása miatt fenyege-
tő borzalmakat. 
A háború utáni szovjet típusú 
rendszer emlékezett a század eleji 
forradalmi lelkesedésére, és lehe-
tőséget biztosított számára, hogy 
a tudományos életben tovább dol-
gozzon, sőt negyvenéves geológusi 
munkáját már a Pázmány Péter 

Tudományegyetemen méltatták. 
1948-ban előadóként hívták meg 
a Magyarhoni Földtani Társulat 
alakulásának századik évforduló-
jára. Ugyanebben az évben már a 
Magyar Tudományos Akadémia 
levelező tagja volt, majd 1950-ben 
rendes tagja. 1949-ben a Tudo-
mányegyetem kari dékánja lett. 
Egyenes út vezetett a rektori szé-
kig, s talán mindent meg is kapott 
az új rendszertől Vadász Elemér, 
de a Rákosi-féle besúgóhálózatnak 
nem akart eleget tenni, sokkal 
inkább a tudományos munkában 
és hallgatóinak nem csak szakmai 
oktatásában serénykedett. Szigo-
rúnak, de nagyon is emberinek ér-
tékelték tanártársai, hallgatói, de a 
bányákban meglátogatott melósok 
is. Jöttek az érdemrendek, az arany 
fokozatok, a Kossuth-díj, Fehérvár 
tanácsának Alba Regia-emlékérme. 
Vadász Elemér 1970. október har-
mincadikán halt meg. A Magyar
honi Földtani Társulat 1977. október 
huszonegyedikén emlékére szobrot 
állított, ami ma az Ybl Miklós utcá-
ban található.
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A Tarsoly Ifjúságért Egyesület Mese-kuckó-
jában március 7-én, szombaton tavaszváró 
versekkel, mesékkel, játékokkal, dalokkal 
hívják, várják a tavaszt. 

Madárhangokat hallgatnak a 
résztvevők, beszélgetnek a ter-

Idén is meghirdeti a már hagyományossá vált 
rajzpályázatát általános iskolás gyerekeknek 
az Alba Fehérvár kosárlabdacsapata, az Alba 
Fehérvár KC női kézilabdacsapata, valamint a 
PatikaPlus Gyógyszertárak. A pályázat célja, 
hogy a sport, a csapatmunka és az egészséges 
életmód fontosságát kreatív módon mutassák 
be a gyermekek alkotásain keresztül. Az Alba 
Fehérvár sportolóiból álló zsűri a legjobb 
alkotásokat értékes ajándékokkal jutalmazza.

A pályázat célja, hogy a fiatalok 
alkotásaikon keresztül mutassák 
be a sport, a csapatmunka és az 
egészséges életmód fontosságát. 
A rajzpályázat témái: „Ha én is 
Alba játékos lennék…” – a gyer-
mekek rajzban mutathatják meg, 
hogyan képzelik el magukat az 
Alba Fehérvár kosárlabda- vagy 
kézilabdacsapatának játékosa-
ként. „A csapat ereje – együtt a 
győzelemért” – a téma a csapat-
munka, az összefogás és a közös 
siker fontossága. „Így vigyázok 
az egészségemre” – az egészséges 
életmód, a sport, a helyes táplálko-

Horváth Attila a magyar könnyűzene egyik 
legismertebb és legelismertebb dalszövegíró-
ja több évtizedre visszanyúlóan. Több száz dal 
fűződik a nevéhez, melyek mostanra rock- és 
popklasszikusokká váltak Magyarországon. 
Március 21-én, szombaton 16 órai kezdettel 
vele találkozhatnak azok, akik ellátogatnak a 
Szent István Hitoktatási és Művelődési Házba.

Mivel a program egy dalszövegíró 
kapcsán elképzelhetetlen az általa 
írt kiváló szövegű, nagyszerű dalok 
élőben történő előadása nélkül, így 
az esten a Horváth Attila által írt 
több dal is elhangzik: a The Blues-
berry Band egykori és jelenlegi 
tagjai, Horváth Ákos (ének, gitár) 
és Nagy Gergő (gitár) személye a 
garancia a szerzemények minőségi 
megszólaltatására. A tervek szerint 
két Piramis-, két Korál- és egy 
Marathon-dal lesz az esten hallha-

Országszerte megemlékeznek idén Romhányi 
József népszerű magyar íróról és költőről szü-
letésének százötödik évfordulója alkalmából. 
A bravúros rímeiről ismert alkotó életművét 
foglalja össze Az aduász – Romhányi József 
élete egy körben című könyv, melyet március 
7-én, szombaton este mutatnak be a Székes
fehérvári Közösségi és Kulturális Központban. 
Az eseményt a Romhányi-session dzsessztrió 
színesíti.

Székesfehérvárra érkezik a 
Romhányi 105 turné az országos 
emlékező programsorozat kereté-
ben. A március 7-én, szombaton 
18 órakor kezdődő esten bemuta-
tásra kerül Az aduász – Romhányi 

A Mathias Corvinus Collegium székesfehér-
vári képzési központja szeretettel várja az 
érdeklődőket előadás-sorozatának következő 
eseményére, melynek vendégei Sayfo Omar és 
Vargha Tamás. 

Az előadás címe: Magyarország-
nak igaza lesz? — magyar recept a 
bevándorláspolitikában. Vendé-
gek: Sayfo Omar, a Migrációkutató 
Intézet kutatási vezetője és Vargha 
Tamás országgyűlési képviselő, 
államtitkár. Időpont: március 
12., csütörtök 17 óra. Helyszín: 
Székesfehérvár, Táncsics Mihály 
utca 2. Az ingyenes, de regisztráci-
óhoz kötött előadás meghívóját és 
további részleteit az mcc.hu/ese-
menyregisztracio oldalon találják! 

	 Előadás	

Magyarország igaza

	 Közönségtalálkozó	

A dalszövegírás királya

	 Mesekuckó	

Nyitnikék!

	 Pályázat	

Rajzolj sportot!

	 Könyvbemutató	

A rímhányó Romhányi

Kos 3. 21. – 4. 20.

Most kiderül, hogy viseled, ha a sors kiveszi a kezedből az irányítást! 
Tudd, hogy lehet jobb verzió annál, mint amit te gondolsz! A viták 
elől inkább térj ki, ne bonyolódj szócsatákba!
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Itt az idő, hogy szemlélődj egy kicsit a munkaerőpiacon! A sok 
stressz miatt a szokottnál érzékenyebb lehetsz. Remélhetőleg a 
könnyek csak a meghatottság miatt záporoznak majd! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Érezheted úgy, hogy kicsúszik az idő a kezedből. Ne bánd! A sors a 
legjobb pillanatban hozza eléd azt a feladatot, amihez felnőttél. Nem 
csoda, ha időnként eluralkodnak feletted az érzelmek. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Lecsillapodnak a kedélyek, az utóbbi napok vitái elhalkulnak. Viszont 
mostantól tartalékot kell képezned, mert hamarosan egy nagyobb 
összeg kiadásával kell számolnod! Ne aggódj, lesz értelme a költeke-
zésnek, minőségi előrelépés van kilátásban!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Vége az elmélkedésnek, eljött a cselekvés ideje! Megváltozik a 
véleményed arról, mi és ki a fontos. A következő napokban az 
elemedben leszel. Érdemes elmenned úszni, hogy kimosd a 
feszültséget magadból! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Fontos változások veszik kezdetüket a napokban. Nemcsak a tavasz 
közeledtének örülhetsz, hanem annak is, hogy látod a fényt az alagút 
végén. Pár héten belül fontos kapuk nyílnak meg előtted. 

2026. márc. 5–11.
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 
1.) nyilvános pályázatot hirdet a kizárólagos tulajdonát képező Székesfehérvári 5472 
hrsz-ú, Székesfehérvár, Bőrgyár u. 2. szám alatti ingatlan kisgyermekek nap-
közbeni ellátása és oktatókert céljára történő bérbeadására.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. március 27. 10.00 óra

A Részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapján (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan
pályázatok” oldal) megtekinthető, illetve térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1. II. 
em. 215. irodában,, tel: 22/537-186) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

A pályázattal kapcsolatos adatkezelésről az önkormányzati tulajdonú ingatlan, illetve létesítmény
értékesítésével (a pályázat benyújtásával és a nyertes pályázóval való szerződéskötéssel) kapcso-
latos adatkezeléshez készített Adatkezelési tájékoztató tartalmaz részletes információkat.

Összefonódások szakmai
nap a szálasanyagok

kapcsolódási lehetőségeiről
a FEHÉRVÁRI

KÉZMŰVESEK HÁZÁBAN
Időpont: 2026. március 14.

szombat 10-16 óráig.
Helyszín: Székesfehérvár

Rác u 27.
Érdeklődni lehet: tel: 20/259-2952 

email: kezmuvesek@gmail.com
Bővebb információ: a Kézműves Háza

facebook oldalán illetve a honlapon.

szálasanyag szakmai nap fmc hirdetés_Layout 1  2026. 03. 02.  11:28  Page 1

József élete egy körben című kötet. 
A szerzők, Várkonyi Judit és Spi-
lák Klára színművészek beavatják 
a közönséget a kötet születésének 
kulisszatitkaiba, illetve személyes 
és szakmai történeteken keresztül 
idézik meg a költő életútját. A 
humorral átszőtt, nőies hangvételű 
sztorizás mellett zenei élmény is 
színesíti az estet: érkezik a Rom-
hányi-session dzsessztrió, mely 
az országos turné állandó közre-
működője. A formáció a költőhöz 
köthető, népszerű rajzfilmzenéket 
és slágereket adja elő modern, 
dzsesszes hangszerelésben. Jegyek 
az alábbi linken kaphatók: www.
fehervariprogram.hu/jegy. 

tó, továbbá elhangzik az Ain’t no 
sunshine című blues is. 
A közönségtalálkozó hivatalos 
része várhatóan 18 órakor ér véget, 
ám Horváth Attila azt követően 
is szívesen áll a megjelent zene-
barátok rendelkezésére egy rövid 
beszélgetésre, igény esetén közös 
fotó készítésére vagy dedikálásra. 
A jegyértékesítés már megkez-
dődött. Az esemény helyszínén a 
helyfoglalás érkezési sorrendben 
történik.

zás és az egészség megőrzése kerül 
a középpontba.
A rajzokat két korcsoportból 
várják: 6-tól 9 éves korig és 10-től 
14 éves korig. Egy pályázó egy 
rajzzal nevezhet. A technika 
szabadon választható (ceruza, filc, 
zsírkréta, festék, vegyes technika, 
stb.). Javasolt az A/4-es méret. A 
rajz hátoldalán fel kell tüntetni a 
pályázó nevét, életkorát, iskoláját, 
a kapcsolattartó szülő vagy gond-
viselő nevét és elérhetőségét. Az 
alkotásokat – a kitöltött pályázati 
adatlappal együtt – személyesen az 
Alba Regia Sportcsarnok sportiro-
dáján lehet leadni, vagy postai 
úton, A/4-es borítékban a kitöltött 
pályázati adatlappal együtt el lehet 
küldeni az Alba Regia SC Kft.-nek 
címezve az Alba Regia Sportcsar-
nok, 8000 Székesfehérvár, Gáz 
utca 19. címre. Beküldési határidő: 
április 5. 
Az elbírálás április 8-án, szerdán 
történik. A rajzokat az Alba Fe-
hérvár NB I-es férfi kosárlabda- és 
női kézilabdacsapatának játékosai 
fogják értékelni. A nyertes pályá-
zókat telefonon értesítik. Minden 
beküldött alkotáshoz mellékelni 
kell a kitöltött Pályázati adatlapot 
és a GDPR-nyilatkozatot!
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Márciusban is folytatódnak a Gárdonyi 
Géza Művelődési Ház Népmesepontjának 
rendezvényei. Az óvodás és általános iskolás 
korosztálynak szóló programon mindig az 
adott hónaphoz illő tematikával várják a 
gyerekeket.

Nyolc éve, 2018-ban alakult meg 
Székesfehérváron a Népmesepont, 
mely idén is izgalmas programok-
kal várja a gyerekeket. A hagyomá-
nyos népmesemondásra és a mesei 
gondolkodásra építő foglalkozáso-

Az ősmaradványok kapnak főszerepet a 
Székesfehérvári Ásványgyűjtők Baráti Körének 
soron következő kiállításán. A Vörösmarty 
Mihály Könyvtár Tolnai Utcai Tagkönyvtárában 
márciusban látható tárlaton megismerhetjük 
Az Év Ásványa cím idei birtokosát, a piritet is.

Hazánk igen gazdag az ország 
földtani múltjáról tanúskodó 
ősmaradványokban. Jelentős 
lelőhelyek vannak, köztük Fejér 
vármegyében többek között a 
gánti bauxitbánya, ahol eocén kori 
maradványok, valamint Puszta-
vám, ahol korallos mészkőben 
osztrigateknők és csigák találha-
tók. Akik szeretnék megismerni és 
megnézni ezeket a több ezer éve 
kőbe zárt üzeneteket, megtehetik 
egész márciusban, ugyanis a Szé-
kesfehérvári Ásványgyűjtők Baráti 
Köre a Tolnai utcai könyvtárban 
mutat be fosszíliákat. 
A látogatók megismerhetik Az 
Év Ásványa 2026 győztesét is. 
A Magyarhoni Földtani Társulat 
2015-ben indította el a népszerű-
sítést és ismeretterjesztést segítő 
Az Év Ásványa és Az Év Ősmarad-
ványa programot. A társulat által 
kiválasztott három jelöltből szinte 
minden évben közönségszavazás 
során kerül ki a győztes. 
Az idei évben – nagyon szoros 
versenyben a kősóval – a pirit, a 
bolondok aranya nyerte el a címet. 
Mindenkit szeretettel várnak a 
kiállításra! Az érdeklődők pedig 
a témával kapcsolatban további 
információhoz is juthatnak a 
könyvtárban található kötetekből.

Gyermekjóga-tanfolyamot indítanak az 
Aranybulla Könyvtárban. A foglalkozásokat 
péntekenként tartják, az első alkalom március 
6-án 16.30-kor kezdődik. Szeretettel várnak 
minden érdeklődőt! 

A jóga ellazít, oldja a szorongást, 
javítja a testtartást, a koncentrá-
ciót, fejleszti az állóképességet, a 
légzést, a koordinációs készséget 
és az önuralmat. A tanfolyamon a 
gyerekek játékos formában végzik 
a jóga- és a légzőgyakorlatokat, 
emellett intenzív mozgással járó 
játékokat is játszanak. Az első 
alkalom ingyenes. Érdeklődni a 
tanfolyamot vezető Müller Mária 
tanítónál, gyerekjóga-oktatónál 
lehet a 20 9749 238-as telefonszá-
mon vagy az Aranybulla Könyvtár 
Alapítványnál a 22 312 945-ös 
elérhetőségen.

A Szent Imre Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda több 
találkozási lehetőséget is kínál: az 
osztálytanítókkal március 25-én 
9 órától egy bemutatófoglalkozás 
keretében találkozhatnak, majd az 
azt követő órában beszélgethetnek 
a szülők. A SANSZ nevelési-
oktatási programot március 11-én 
angol- és informatika-, március 
18-án, szintén szerdán 9 órától 
mozgáskotta- és sakkfoglalkozás 
keretében ismerhetik meg a szü-
lők, majd 10 órától kérdezhetnek 
az iskoláról.
Március 5-én, csütörtökön 8 órától 
nyílt órákat tartanak a Táncsics 
Mihály Általános Iskolában. 
Ugyanezen a napon 16 órakor 
nyitja ki kapuját a Tündérkert 
játszóház a Munkácsy Mihály 
Általános Iskolában, míg a Széna 
Téri Általános Iskolában 17 órától 
Széna Tüsi huszárpróbára várja a 
legkisebbeket, míg szüleik a beis-
kolázásról és az iskola pedagógiai 
programjáról tájékozódhatnak. 
Március 6-án, pénteken 16 órától 
játékos foglalkozás lesz a tanító 
nénikkel a Rákóczi iskolában. 
Március 10-én és 11-én 8 és 10 
óra között pedig nyílt tanítási 
órákon mutatják be a mindennapi 
munkát. 
A Tóvárosi Általános Iskolában 
március 9-én 16 órától játékos 
foglalkozásra várják a nagycso-
portos óvodásokat a tanító nénik, 
és kicsik-nagyok egyaránt megis-

Máté Péter dalait és a táncdalfesztiválok 
slágereit hozza el Kovács Áron március 7-én, 
szombaton 17 órakor a Kisfaludi Közösségi 
Házba.

A közelgő nőnap alkalmából a 
táncdalfesztiválok legnagyobb 
slágereiből és Máté Péter feled-
hetetlen dalaiból nyújt át egy 
csokorral Kovács Áron énekes. 
A Kisfaludi Közösségi Házban 
március 7-én, pénteken 17 
órától olyan örökzöld dallamok 
csendülnek fel, mint  az Egy-
szer véget ér, a Most élsz és az 
Elmegyek. 
A belépés ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött. Jelentkezni Len-
gyelné Keresztes Ildikónál lehet 
a 20 4809 065-ös telefonszámon.

	 Nőnap	

Dalcsokor 
a hölgyeknek

	 Fosszíliák	

Ásványkiállítás 
a könyvtárban

	 Mozgás	

Jóga gyerekeknek

	 Gyerekeknek	

Mesekalandok 
a Gárdonyiban

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Ha van párod, egyeztetned kellene vele, hogy egyformán képzelitek-e 
el a jövőt! Ha még nincs párod, akkor hamarosan találkozhatsz vele. 
A következő napokban kedvezőbben alakulnak a pénzügyeid, mint 
remélted!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Ha a sors úgy ítéli meg, hogy készen állsz egy komolyabb fela-
datra, ne ijedj meg a kihívástól! Panaszkodás helyett légy büszke 
magadra, és ne törődj a kritikus hangokkal! Zárd ki a külvilágot, 
csak magadra koncentrálj!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Szerencsés vagy, mert munkahelyi gondjaid megoldódni látszanak. 
Persze ehhez több idő kell, légy türelmes! A hétvége szerelmes 
találkát ígér.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A hónap első felében több önbizalomra lehet szükséged, ha egy fel-
adat nehézségein úrrá szeretnél lenni. Szerencsére van a közeledben 
valaki, aki a nehezebb helyzetekben elegendő inspirációt és bátorítást 
képes adni számodra.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Csalódnod kell valakiben, emiatt harag és indulat gyülemlik fel 
benned. Bármennyire is igazad van, ne a veszekedés és a régebbi 
sérelmek felemlegetése legyen a harag levezetésének útja!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Idős rokonod miatt sokat aggódsz. Erősnek kell lenned, mert csak 
így tudsz a támasza lenni! De szükséged van a töltődésre, ezért küldd 
szabadságra az aggodalmat!   

mészet újjáéledéséről, a tavaszi 
virágokról, évszakokról, kertész-
kedésről. Mezőt varázsolnak, 
alkotnak. Kiderül, hogyan lett a 
szerény hóvirágból a tavasz első 
hírnöke, és sok-sok más virágos 
mesétől is virágos lesz a hangula-
tunk. A helyszín: Székesfehérvár, 
Fő utca 3. (az Ofotért mellett), 
a Tarsoly Ifjúságért Egyesület 
közösségi tere. Kezdés: március 
7-én, szombaton délelőtt 10 óra-
kor, vége a déli harangszóra.

Iskolanyitogatók, nyílt napok Fehérváron
merhetik a sakkoktatást. Március 
17-én, kedden 8 és 10 óra között 
nyílt nap, március 23-án, hétfőn 
mozgásos, március 24-én, kedden 
játékos foglalkozás lesz. 
A Felsővárosi Általános Iskolában 
március 9-én 17 órakor kezdődik 
a tavaszi foglalkozás, melyben az 
évszak jeles ünnepeiről lesz szó. 
Március 10-én és 11-én, kedden 
és szerdán 14 órától 17 óráig zenei 
meghallgatásra várja a leendő 
elsősöket a Kodály Zoltán iskola. 
Március 11-én, szerdán 16.30-tól a 
nagycsoportos óvodásokat a robo-
tok hívják játszani a Vörösmarty 
Mihály Általános Iskolába. 
Március 17-én 17 órakor spor-
tos foglalkozással és a tanítók 
bemutatkozásával, március 31-én 
10 órától nyílt órákkal ér véget az 
iskolanyitogató a Zentai Úti Általá-
nos Iskolában.
Március 18-án, szerdán 16.30-
kor ismét kinyit a Manótanoda 
a Táncsicsban. Március 24-én és 
25-én 8 órától a Hétvezér Általá-
nos Iskolában, míg március 26-án 
7.40-től a Talentum Református 
Általános Iskolában tartanak nyílt 
órákat szülőknek. 
A hónap utolsó hétvégéjén, márci-
us 28-án, szombaton 8.30-tól Blan-
Kaland várja a családokat a Teleki 
Blanka Gimnázium és Általános 
Iskola Sziget utcai intézményében, 
míg szintén ezen a napon 10 órától 
megelevenedik a sakk világa az 
István Király Általános Iskolában. 

kon – melyeknek a Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház ad otthont – az 
óvodás és általános iskolás gyer-
mekek júniusig számos izgalmas 
mesekalandon vehetnek részt. 
A következő időszakban az 
alábbi tematikus foglalkozásokkal 
készülnek a gyerekek számára: 
március – Lovas huszárok/hímes 
tojások. Április – Éled a természet. 
Május – Sárkányok és hercegnők. 
Június – Vakáció. 
Jelenleg az alábbi szabad időpon-
tokra várják a csoportok jelent-
kezését: március 5., 9., 13., 16., 
április 16., 30., május 4., 8., 11., 
14, 18., 21., 29., június 1., 4., 8., 

11., 12., 15., 18., 19. 
A foglalkozás kb. másfél órás, 
melynek programján papírszínházi 
mese, Így tedd rá! népi játékok, 
kézműves-foglalkozás, valamint 
mesemozi is szerepel. 
A Népmesepont kedvezménnyel 
is kedveskedik a látogatóknak: az 
a csoport, amelyik a tanév során 
három alkalommal ellátogat a 
mesés foglalkozásokra, a negyedik 
alkalmat ajándékba kapja! 
A programokra előzetes bejelent-
kezés szükséges a nepmesepont@
ggmuvhaz.hu e-mail-címen, a 22 
501 161-es telefonszámon vagy 
személyesen a helyszínen. 
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Sakktorna Maroshegyen Versenyben maradt a Volán

Folytatódó győzelmi sorozatNyolcszáz méteres bronz

Csapó Ramóna Somos Zoltán

Somos ZoltánSomos Zoltán

Vasárnap telt ház előtt játszott nagy meccset a Fradival a fehérvári hokicsapat az osztrák liga 
alapszakaszának utolsó fordulójában. A rájátszásba kerülésre egy utolsó perces góllal maradt 
meg a remény.

Több mint hatvanan mérték össze sakktudásukat vasárnap a Zsigmond Károly-emlékverseny 
soron következő állomásán. Az eseménynek a Gárdonyi Géza Művelődési Ház adott otthont. 

Zsinórban negyedik meccsét nyerte meg a 
Videoton a másodosztályú bajnokságban. Ezzel 
megszilárdította helyét a középmezőnyben, és 
talán még ennél is feljebb léphet! 

A Csákvár, az Ajka és a Kecske-
mét legyőzése után Békéscsabán is 
megszerezte a három pontot a Vidi. 
Pedig a Viharsarokban még a régi 
szép időkben sem sűrűn sikerült 
nyerni! Ezúttal Németh Dániel szép 
lövésével igen, sőt még egy kihagyott 
tizenegyes is belefért. 
A zsinórban negyedik győzelem 
hatása most már a táblázaton is meg-
mutatkozik, hiszen nyolcadik helyre 

Az 52. fedett pályás Atlétikai Magyar 
Bajnokság a téli szezon legrangosabb hazai 
atlétikai eseménye. A székesfehérvári atléták 
tizenhárom versenyszámban is kvalifikáltak a 
nyíregyházi hétvégére.

Legeredményesebben Enesei Rita 
teljesített 800 méteren. A legrutino-
sabb ARAK-os a saját iramát választ-
va 600 méterig vezette a mezőnyt. A 
hajrá a fiatalok javára döntötte el a 
szoros befutót, de hála a jó tempó-
nak, Varga Tamás futója idei legjobb 
idejével állhatott fel a dobogóra. 
A női távolugrásban a sors beleszólt 
az izgalmasnak ígérkező érem

A Maroshegy-kupa sakkversenyre az egész vármegyéből érkeztek résztvevők, egészen kicsik 
és idősebbek egyaránt. A Székesfehérvári Sakkegyesület célja az volt, hogy minél többekkel 
megkedveltesse a sportágat.

A versenyzők képzettségi szintjüknek és életkoruknak megfelelően négy különböző csoport-
ban mérhették össze sakktudásukat a nap folyamán

Akárcsak a korábbi Fradi elleni meccseken, most is megtelt a MET Aréna nézőtere. Nem 
sokon múlt, de végül jött az eufória, a csapat pedig lapzártánk után már Bécsben küzdött a 
rájátszás előtti selejtező első mérkőzésén. 

Fél perc is alig volt hátra, amikor sikerült a ferencvárosi kapuba tuszkolni a korongot, ezzel 
2-2-re alakítva a rendes játékidő végét. A hosszabbításban aztán a győztes gólt is megsze-
rezte a Hydro Fehérvár AV19.

Németh (fehérben) nemcsak küzdött, de látványos gólt is lőtt Békéscsabán! Rutinjához méltó futással lett harmadik Enesei Rita a múlt hétvégi nyíregyházi bajnokságon

Fo
tó

k:
 K

iss
 Lá

sz
ló

Fo
tó

k:
 K

iss
 Lá

sz
ló

Fo
tó

: v
id

i.h
u

Fo
tó

: a
ra

ka
tle

tik
a.

hu

jött fel Pető Tamás csapata. Ráadásul 
az ötödik hely is csak két pontra 
van, most vasárnap pedig a hetedik 
Karcag ellen már esélyesként tekin-
tenek a szurkolók a Vidire. 
Azért megjegyzendő, hogy a 
karcagaiak a mieink előtt állnak a 
táblázaton, igaz, ha megint győznek 
Spandlerék, helyet cserélhet a két 
csapat. Utána pedig a Tiszakécske és 
a Kozármisleny következik, vagyis a 
magára találó Fehérvár akár hosszú 
nyerőszériát is építhet. Egyelőre 
persze csak vasárnapig terveznek a 
piros-kékek, akik ősszel vereséget 
szenvedtek Karcagon, már csak 
ezért sem vehetik félvállról aktuális 
ellenfelüket!

csatába: Lesti Diána az első soro-
zatot követően már sérülést jelzett. 
Megpróbálta folytatni a versenyt, 
melyet végül a negyedik helyen 
feladni kényszerült. 
Blaumann Marcell a 60 gátasok me-
zőnyében viszont kétszer is bizonyít-
hatott. Már az előfutamban egyéni 
csúcsot ért el, amiből a döntőben 
tovább sikerült faragni. Ennek kö-
szönhetően az előkelő ötödik helyen 
ért célba. 
Kerék Patrik az összetettben szer-
zett bronzérmét követően ezúttal 
hármasugrásban indult. Idei első 
szereplése ebben a versenyszámban 
az ötödik helyezést hozta a sokolda-
lú fehérvári atlétának. 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Valkó-Máté Anett

08:15  Amit a kórházról 
tudni érdemes

08:35  On-off
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Csak stílusosan!
12:20  Határaim
13:00  Képes hírek
15:55  Almási László-portré
16:20  Aranymetszés
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Péntek Imre

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

Mindennapok a 
múlt századból

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Videoton FC–Karcag-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:45  Charlie-koncert
22:15  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dolhai Attila

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Nézőpontok
11:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:10  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Gyergyószentmiklósi emlék
16:25  Közért 50
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Valkó-Máté Anett

18:20  Savaria Filmszemle: A 
szabadság olimpikonja

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat
21:15  Aranymetszés
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Péntek Imre

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Diagnózis
17:50  Hírek
17:55  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kovács Jenő-portré
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Aranymetszés
20:40  Üzenet a jövőnek
21:15  Savaria Filmszemle: 

Otthon, csak másképp
22:10  Híradó
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Csak stílusosan!

 08:10  Képes hírek

11:00  Savaria Filmszemle: 

Omega: Testamentum

11:25  A bölcs kutya tanításai

11:45  Savaria Filmszemle: 

Sorsfordító építészet

12:30  Amit a kórházról 

tudni érdemes

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:55  Magyar biliárd

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

08:20  Bajnokok városa

08:45  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

12:00  Bajnokok városa – ismétlés

12:25  On-off 

13:00  Képes hírek

15:55  Bölcső

16:40  Savaria Filmszemle: 

Mi vagyunk az ő 

szemük és szívük

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Székesfehérvár anno

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Szabadság a hegyen

21:55  Csak stílusosan!

22:20  Híradó – ismétlés

22:40  Képes hírek

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  m á r c i u s  8 .   1 7 : 2 0  V e n d é g ü n k  D o l h a i  A t t i l a

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Nézőpontok
09:05  Forgószínpad
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A bölcs kutya tanításai
10:50  Bajnokok városa
11:15  Fehérvári beszélgetések
11:45  Paletta magazin
12:15  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  On-off
13:35  Nézőpontok
14:20  Savaria Filmszemle: 

Holdról holdra
14:40  Honvéd7
15:00  Darvas Iván-portré
15:25  Amit a kórházról 

tudni érdemes 
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:25  Savaria Filmszemle: 
Tokaji mozaik

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Magyar biliárd
21:05  Nézőpontok
21:50  Amit a kórházról 

tudni érdemes
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Rájössz
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Amit a kórházról 

tudni érdemes
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Székesfehérvár anno
13:05  Múltunk és jelenünk: Egy 

titokzatos sztyeppeállam 
Európa közepén

13:50  Nézőpontok
14:40  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
15:40  Aranymetszés
16:25  Diagnózis
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dolhai Attila

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Üzenet a jövőnek
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Alba Fehérvár–Körmend-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:20  Magyar biliárd
22:50  A hét hírei – ismétlés
23:10  Képes hírek 
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

13.40  Ismerjük meg a Fehérvári 
Versünnep	döntőseit!

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta
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08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:Pál	

Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10  Gazdát keresünk a 

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10	 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat!	Vendég:	
Lencsés	Tamás

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat!	Vendég:	
Kárpáti	Róbert

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


